KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM
TUK szam: 28/4-107/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé: 2017. szeptember 13. 10:00 6ra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredetiés 1  fm. példanyban
Egy példany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.
Eza sz. fm. példany
| 4

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelé
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvelo

szakképesités-raepiiles

Modulzar6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése:

10774-12 Pénziigyi feladatok ellatasa
10774-16 Pénziigyi feladatok ellatasa

(27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2014. (VII1.26) NGM rendelet altal modositott)
A vizsgafeladat idétartama: 120 perc
A vizsga ideje: 2017. szeptember 13. 8:00 ora

Segédeszkoz: nem programozhatd zsebszamologép hasznalhatéd

P. H.

2017. szeptember
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|. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Az igaz vagy a hamis szét ki kell irni! Betiijelolés (I-H) nem alkalmazhato.

Minden helyes dontés és megfelelo indoklas 3 pontot ér. Helyes dontés esetén
elfogadhato indoklas nélkiil 1 pont jar. Helytelen dontés esetén pontszim nem jar.
Részpontozas nem alkalmazhatd. Az utmutatotol eltéréen mas logikus magyarazat is
elfogadhato.

1. Az allitas ...HAMIS......... , mert az allamhaztartasi rendszer két alrendszerbol all: a
kozponti alrendszerbdl és az dnkormanyzati alrendszerbdl.

2. Az allitas ...HAMIS......... , mert a monetaris politika a belfoldi pénztdmeg mennyiségére
¢s arara gyakorol hatast.

3. Az allitds ...HAMIS........., mert a t0zsdei limitaras vételi megbizas azt a legmagasabb
arat adja meg, amelyen a befektetd még hajland6 vasarolni.

4, Az allitas ...IGAZ......... , mert a kiilfoldi allamadossag nemzetkozi szervezetek, mas
orszagok kormdényai altal, kiilfoldi bankok és nemzetkdzi pénzalapok altal, tovabba
kotvénykibocsatas utjan is finanszirozhato.

5. Az allitas ...IGAZ......... , mert a fizetd fél a pénzforgalmi szolgaltatdjaval tortént

megallapodas alapjan az azonos jogcimi, kiilonb6zé kedvezményezettek javara szolod
atutalasi megbizasokat kotegelve, csoportos formaban is benytjthatja.

II. Kérdések (15 pont)

1. Minden helyes vilasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezheto.

Jellemzok Fizetési mod
Banki elézmény nélkiili fizetési megbizas, amelyet ligyfele megbizéasa
alapjan egy bank ad devizaban, egy masik belfoldi vagy kiilf6ldi banknal Atutalas
szamlat vezetd kedvezményezett javara.
Az elad6 irdsos rendelkezése bankjahoz, hogy a vevétdl a megkiildott Okmiényos
okmanyok atadasa ellenében egy meghatarozott Osszeget az O javara beszedvény
szedjen be, illetve kiilfoldi bankdsszekottetése révén szedessen be.
E fizetési mod alkalmazasa esetén az arut a speditér cimére, de a bank Indirekt
rendelkezésére adjak fel. inkasszo
Olyan megallapodas, amely folytdn a nyitd bank a vevotdl kapott
megbizas alapjan arra kotelezi magat az eladoval szemben, hogy szamara Akkreditiv
— meghatérozott feltételek megvalosulasa esetén — fizetést teljesit, késobbi
idépontban fizetést teljesit, a ra cimzett intézvényt elfogadja.
Bankjegy vagy érme felhasznalasaval torténd adossagrendezés. K?Zzgceérslz-
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2. Minden helyes valasz 0,5 pontot ér. Ha barmelyik sorban hibas jelolés talalhato,
akkor arra a sorra pontszam nem adhatd. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Pénziigyi piac szereploi B H BSZ |PSZ| S

Posta Elszamolé Kozpontot miikodtetd
intézmény

Zsazsa gépjarmi lizing Kft. X

Furfang Befektetési vallalkozas X

Fundamenta Lakéskassza X

Ko6zponti Elszamolohaz és Ertéktar X

Magyar nemzeti Bank X X

Magyar Allamkincstar X

V4ci utcai hivatalos pénzvalto X

QXN Wi =

Szorgos Hangya Hitelszovetkezet X

3. Mindenhelyes vilasz 0,5 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezheto.

Gazdasagi esemény B

Foly6szamlahitel lehivasa.

Részvénykibocsatés.

Adoézott eredmény visszaforgatasa. X

Kotvénykibocsatéds utjan szerzett forras.

Tulajdonosi kdlcson bevonasa.

XIX[X| [ XX~

Vissza nem téritendd allami tAmogatas igénybevétele.

Termékeladasbol realizalt arbevétel. X

Zart végll pénziigyi lizing igénybevétele.

X[ X

Szallitoi allomany novekedése.

Bl©O X No|gMwWINE

0. | A vallalkozas tulajdonaban 1év0 kincstarjegyek értékesitése. X

II1. Feleletvalasztas (20 pont)

Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezhetdé meg, ha a
vizsgazo nem jelolt meg hibas megoldast is.
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V. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhaté. Szamolastechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lehet. A gorgetett hibakért

nem lehet tobbszoros pontlevonast alkalmazni. A javitasi utmutatohoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhaté. A dolgozatban talalhaté iires lapokon, valamint a
pétlapokon torténé megoldasért pontszam nem adhaté. Ezek az oldalak kizardlag

mellékszamitasokra hasznalhatok.

1. Feladat megoldasa (4 pont)

Mellékszamitas Pont
Az import6r tartozasa = 100 000 -| 1+ 0,06 -300 nap =
365 nap 2p
100 000 - 1,0493 = 104 930 SGD
A vallalkozas forintszamlédjan jovairando 6sszeg: 2
104 930 SGD - 208,6644 HUF/SGD = 21 895 155 HUF. P
2. Feladat megoldasa (13 pont)
Készletezés éves koltsége Pont
Az optimalis rendelési mennyiség =
\/ 2-6000 5484 000 _ /7936 000 000 = 44 000 pir cipéiizs. 2p
i , 484 000
A rendelések szama = —————— =11 alkalom. 1p
44 000
(a0
Rendelési id6 = T = 33,1818 = 33 nap. 1p
Rendelési koltség[6 000-11]= 66 000 Ft. 0,5p
44
Tartasi koltség {3 - %} =66 000 Ft. 2p
Készletezési koltség (66 000 + 66 000) = 132 000 Ft. 05p
Tobbletkoltség/megtakaritas a vevo ajanlatanak elfogadasa esetén Pont
Beszerzési koltség csokkenése (300 - 0,01 - 484 000) = 1 452 000 Ft 1p
, , 484 000
A rendelések szama = ———— =484 =5 1p
100 000
Rendelési koltség = (6 000 - 5) = 30 000 Ft 05p
Tartasi koltség [3- 100 OOO} =150000 1p
Készletezési koltség (30 000 + 150 000) = 180 000 05p
Koltségnovekedés az optimalis rendelési mennyiséghez viszonyitottan (180 000 — 1
132 000) = 50 000 Ft. b
Megtakaritas (1 452 000) > Koltségnovekmény (50 000), tehat érdemes elfogadni a 1
vevo ajanlatat. P
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3. feladat megoldasa (10 pont)

Adatok ezer forintban

Szoveg - mellékszamitas Osszeg Pont
Eredményvaltozas a beruhazés kovetkeztében 30000 1p
- Ertékcsokkenési leiras [(120 000 + 2 000) / 10 év] -12200| 1p
Adoézas elétti eredmény (30 000 — 12 200) 17800 | 05p
Tarsasagi ado (17 800 - 0,09) -1602| 1p
Adozott eredmény (17 800 — 1 602) 16198 | 1p
+ Ertékcsokkenési leirds +12200| 1p
Miikodési cash flow (16 020 + 12 200) 28398 | 0,5p

Nett6 jelenérték (NPV) =— 122 000 + 28 398 -

=—-122 000 + 28 398 - 5,650

Jovedelmezéségi index (PI) =

1.1 |-
12 11210

= 122 000 + 160 449 = + 38 449 e Ft. (2 pont)

160 449
122000

=1,3152 = 1,3 (1 pont)

A mutatdk alapjan érdemes végrehajtani a beruhazast. (1 pont)

4. Feladat megoldasa (5 pont)

Adatok forintban

Ev Toketorlesztés Kamat Részlet Fennallo hitel | Pont
0. 0 0 0 18 000 000| -
1. 0 1 080 000 1 080 000 18000000| 1p
2. 0 1 080 000 1 080 000 18000000| 1p
3. 6 000 000 1 080 000 7 080 000 12000000| 1p
4. 6 000 000 720 000 6 720 000 6000000| 1p
5. 6 000 000 360 000 6 360 000 0 1p
5. Feladat megoldasa (5 pont)
Mellékszamitas Pont
Elméleti arfolyam =
1700
1500 1600 1700 01-0,02 1500 1600 1700 21250
+ + + = + + + = 3p
11 112 118 1,18 11 121 1331 1331
= 1364 + 1322 + 1277 + 15 965 = 19 928 Ft, vagyis legfeljebb ekkora 6sszegért
szabad megvasarolni a részvényt.
Az elméleti arfolyam meghaladja a részvény piaci eladasi arfolyamat, vagyis a
részvény alulértékelt. 2p
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6. Feladat megoldasa (13 pont)

Adatok ezer forintban

Mutatok és mellékszamitasok

Pont

Netté forgétéke = (10 000 + 30 000 — 40 000) vagy
(24 000 + 16 000 + 12 000 +8 000) — (44 000 + 14 000 + 2 000) = 0, vagy
(60 000 — 60 000) = 0

2p

Likviditasi mutato
(24 000 + 16 000 + 12 000 +8 000)/(44 000 + 14 000 + 2 000)=1,
vagy (60 000/ 60 000) = 1

1p

Likviditasi gyorsrata
(16 000 + 12 000 +8 000)/(44 000 + 14 000 + 2 000) = 0,6, vagy
(60 000 — 24 000)/(44 000 + 14 000 + 2 000) = 0,6

ROE mutaté (160 000/10 000) = 16,0

ROA mutaté (160 000/100 000) = 1,6

ROS mutaté (160 000/200 000) =0,8

EPS mutaté (160 000/80) = 2 000 Ft

10000 30000 44000
S5+ 4+

: : -3 =3,02%
100 000 100 000 100 000

Atlagos tokekoltség =

Toékeerosség (10 000 / 100 000) = 10

Finanszirozasi stratégia

A véllalkozas agressziv finanszirozasi stratégiat kovet, mert a teljes forgdeszkoz
allomanyt — a tartosan lekotott forgdeszkozoket is — rovid lejarati forrasok
finanszirozzak.

Felhasznalt irodalom:

Sandorné Uj Eva:
Gyakorlati pénziigyek
Penta Uni6 2017

Sandorné Uj Eva:
Pénziigy teszt és példatar

Penta Unio6 2010

Dr. Gyulai Laszl6 — Il1és Ivanné dr— Pardczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyi ismeretek PERFEKT 2009

Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr. — Paréczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyek példatar PERFEKT 2008
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